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62-ра НАЦИОНАЛНА ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКА 

ОБЩИНСКИ КРЪГ-15.12.2012г. 

10 клас 

1 задача: Да се намери най-малката стойност на функцията  
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 2 задача: Да се решат:  

 а) неравенството   ( ) ( ) 0181037103 222 £--+- xx ; 

 б) системата  
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3 задача:  а) След покупка на нова кола, гражданин решил да продаде 

старата на свой приятел за 3500 лева. Те се разбрали цялото разплащане 

да стане след 270 дни, при проста лихва 10% (приемете, че годината има 

360 дни). Поради финансови проблеми, гражданинът продал дълга си 

след 60 дни на трети човек за 3550лева. Каква годишна лихва е 

реализирал третия човек за останалото време до окончателното 

плащане? (с точност до 0,001%) 

б) Собственикът на новата кола бил изправен пред проблема: Като 

знае, че предните гуми се износват напълно след 40 000 км, а задните след 

60 000км, колко километра най-много би могъл да измине, ако размени 

предните със задните гуми за пълно използване на своите 4 нови гуми? 

Намерете след колко километра е нужно да се разменят гумите и колко е 

най-дългото разстояние, което ще измине колата до пълно износване на 

гумите?           7 точки 

 

Време за работа- 4 часа. 

Желаем Ви успех! 
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